1. Egy harmonikus rezgomozgast végzoé test az egyensulyi helyzetébol a szélsé
helyzetig 1 masodperc alatt jut el. Hol lesz 2 masodperccel az egyensulyi
helyzeten valé athaladas utan? (C)

A) Az amplitado felénél.

B) Az egyensulyi helyzethez kozelebb, mint a sz¢1s6 helyzethez.

C) A sz¢8ls6 helyzethez kozelebb, mint az egyensulyi helyzethez.

D) Nem donthetd el, fiigg a rugdallandotol és a rezgd test tomegétol.

2. Mekkora az alabbi abran bemutatott rezgés frekvenciaja? (C)
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3. Egy egyik végén rogzitett, vizszintes hiz6-nyomé rugé masik végéhez kiskocsit
erositiink, és a kocsit vizszintes rezgésbe hozzuk. Mit allithatunk a rendszerrél
abban a pillanatban, amikor a kocsi a mozgas soran eléri bal szélsé helyzetét? (C)

A) A kocsinak nincs gyorsulasa.
B) A rugénak nincs rugalmas energidja.
C) A kocsinak nincs mozgasi energiaja.



